

过年也能办事! 成都公安户政推出春节办证延时服务

大年初三到初六 去办证中心可办全部户政业务

■ 天府早报记者 冯涓

春节期间需要办理户籍和身份证业务怎么办? 天府早报记者昨日从成都公安户政官方微信上获悉,春节期间,成都市公安局办证中心和各区(市)县公安办证中心,都将进行延时服务,服务时间为2018年2月18日(初三)至2月21日(初六),9:00-17:00;服务内容包括工作日受理的全部户政业务。

据悉,成都已全面实施身份证全国异地办理、挂失申报和丢失招领制度。全市有165个居民身份证受理点位,全市公安办证中心窗口和“成都公安一站式办证服务点”都可以办理。办理异地居民身份证可以“七选一”证明:凭居住证、居民身份证、居民户口簿、护照、往来港澳通行证、大陆居民往来台湾通行证、机动

车驾驶证、派出所出具的居住证明中的任何一种都可办理异地居民身份证。

同时,短信提示领证办证。已办理身份证的群众和身份证有效期即将到期的群众都会收到提示。

《服务时间》

2018年2月18日(初三)至2月21日(初六),
9:00-17:00

《服务内容》

工作日受理的全部户政业务

《服务地点》

市局和各区(市)县公安办证中心

这些便民举措随时服务你

1、延时服务

工作日的12:00—13:00全市公安办证中心均设置值班窗口;每周六、三天小假的最后一天、春节和国庆节大假的最后四天,全市公安办证中心均开展节假日延时服务。

2、预约服务

老弱病残孕等行动不便群众可拨打户籍地公安办证中心公开电话或在“成都公安微户政”留言预约,办证中心会上门办理二代身份证。

3、延伸服务

新建商住小区、单位宿舍、偏远农村、集中敬老院,现场办理户口迁移业务。

4、定向服务

每年元旦、春节期间开辟“返乡群众办证绿色通道”,服务外出务工返乡群众。

5、6月份组织开展“为中、高考学生办理居民身份证开辟绿色通道”

9、10月份组织开展“为大、中专院校学生办理居民身份证开辟绿色通道”。

5、网络办证“直通车”

关注“成都公安微户政”微信自助申请服务平台。可以预约排号、预审材料、咨询问题、提意见、说想法、了解户口政策……关键是全年无休!

6、家门口的办证点

注意,目前全市已建成142个“成都公安一站式办证服务点”。户政、出入境、交警、治安等警种的五大类三十余项的服务事项,一定要留意看看你家附近有没有。

7、异地办理身份证

全面实施身份证全国异地

办理、挂失申报和丢失招领制度。记住,全市有165个居民身份证受理点位,全市公安办证中心窗口和“成都公安一站式办证服务点”都可以办理。

8、设立人才绿卡终端机

人才绿卡持有人可通过该终端机打印人才绿卡凭证,享受在“蓉城人才绿卡”服务窗口优先办理户籍业务。

缩短时限

- 市外入户:由50个工作日缩短为当场办结;
- 主项变更、更正审批:由30个工作日缩短为8个工作日(更正年龄)和5个工作日(变更更正姓名、民族);
- 居民身份证办理:由60天缩短为30天,并建立温馨提示平台,短信告知群众及时领取身份证。

【春节临近,传统饰品热销】

还有几天就要过春节了,成都各大商场和超市布置了红红火火的新年饰品专区,引来

不少市民前来挑选春联、中国结、福字等春节传统饰品。

李国东 摄影报道



春节提醒

天气

脱掉羽绒“轻装”迎狗年 初二开始雨水又来

狗年一天一天近了,气温一天一天高了,到大年初一,成都最高气温可达19℃。看来,狗年的全家福,成都人可以“轻装上阵”了。但羽绒服先别忙着收起来,温暖过后,紧接着就是降温降雨。

最近几天,虽然太阳也患上了“节前综合征”,本该坚守岗位的她却时常掉线,然而,回暖的

趋势是抑制不住的。随着冷空气回老家过年,我国大部地区都开始升温。据四川省专业气象台预报,12-16日盆地大部地方以多云或多云间阴天气为主,气温回升,降水不明显。

狗年,不用“冻成狗”,2月15日,除夕这一天,成都最高气温有望达到17℃,而大年初一这一

天,气温甚至可高达19℃,春天的气息扑面而来。羽绒服、棉服完全穿不住了。

然而,17-18日,盆地有一次降温降水天气,盆地大部阴天,局部地方有小雨或零星小雨;川西高原北部多云间阴部分地方有小雪(雨),川西高原南部及攀西地区多云间晴。

春节提醒

限号

提前开车回家要注意 除夕前成都都要限号

“提前放假了,成都汽车还在限号吗?”随着春节假期临近,不少上班族打算提前几天开车溜了。但问题来了,节前开车是否还会限号呢?2月12日,记者咨询了成都市交管局民警,根据限号规则,因为当天至2月14日都是工作日,所以成都限行措施照旧,但春节期间不限行。

据了解,根据国务院办公厅《关于2018年部分节假日安排的通知》,2018年春节,2月15日至2月21日放假调休,共7天。在此期间,成都实施机动车尾号限行措施。此外,2月24日(星期六)是工作日,成都同样不会实施机动车尾号限行措施。

值得注意的是,由于2月12

日至14日属于工作日,尾号限行范围仍在绕城内,加之成都当前仍处于重污染天气黄色预警状态,限行时间为工作日6点至22点,按照机动车号牌(含临时号牌)的最后一位阿拉伯数字尾号

限行。即:星期一限尾号“1”和“6”,星期二限尾号“2”和“7”;星期三限尾号“3”和“8”;星期四限尾号“4”和“9”;星期五限尾号“5”和“0”。

(综合封面新闻)

春节提醒

邮寄

市民忙着寄香肠腊肉 四川省邮政节前邮件进口量超“双11”

要邮寄东西的抓紧了!春节前夕,当朋友圈里“曝秀”回到家中与家人团聚的幸福时刻和令人垂涎欲滴的各种美食,或踏上飞机出国度假的美图,开始享受南国海滨的美好时光的时候,四川邮政人的朋友圈里晒出的却是一片斗严寒、战高峰的繁忙景象。

记者从中国邮政集团公司四川省分公司运营管理部获悉,自1月30日我省邮政包快邮件进口量攀越120万件后,便一直持续高位运行,2月8日达到

峰值——逾160万件,随后开始回落,但2月10日仍在120万件的高位运行。12天的进口总量已远超去年“双11”高峰时段。

“寄的东西很多呢,香肠腊肉,棉衣铺盖,什么都有。”四川邮政的相关的负责人告诉记者,面对持续大量涌入各邮政企业管理人员组成突击队支援分拣处理生产一线,增开运输车辆,邮运驾驶员昼夜兼程,投递员起早贪黑,为的都是能尽快把承载着满满祝福和温馨的邮件及时准确地送进千家万户。

春节提醒

看病

华西医院春节期间门诊停诊4天 急诊照常

春节假期即将来临,2月12日,四川新闻网记者从川大华西医院官方网站获悉,春节放假期间,2月15日(星期四)、2

月16日(星期五)、2月17日(星期六)、2月18日(星期日)门诊停诊4天,急诊照常运行。

(刘佩佩)